

# ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

<p><b>Előfizetési ára</b></p> <p>Egész évre ..... S kor Fél évre ..... 4 - Negyed évre ..... 2 - Egyes szám ára 20 fillér</p>	<p><b>Feloldó szerkesztő, lapfőnököm és kiadó:</b> <b>BALKÁNYI ERNŐ.</b> <b>MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.</b></p>	<p><b>Szerkesztés és kiadóhivatal:</b> <b>Fő-utca 2.</b> <b>Hirdetések díjszabása szerint.</b> Kéziratok nem adóznak vissza.</p>
---	---	--

## A kártya.

Istenem, milyen furcsa. Milyen óriási a külömbőség jelszavak és tanyák között. Szemere Miklós, a magyar társadalmi élet egyik első rangú vezetője két év előtt kiadta a hatásos jelszót: Nem boldog a magyar! A jelszó, mint valami büvös ígete futotta be az országot, vízhangot kelte szászerezyi lélekben. S ugyanaz a Szemere néhány hét előtt, egy éjszakan másfél milliót nyert kártyajátékban. óriási feltűnést kelte mindentől, meg a király is megharagudott miatta. Nem azért, mert Szemere nyerte a pénz, hanem azért, mert kártyán elvesztették. Mint minden illyefajta szenzáczió, ez is felrazta egy-két napra a lusta társadalmat, — szerte az országban sokat írtak és beszéltek a kártyajáték káros és erkölcsi alapot nélkülözö voltáról, aztán napirendre tértek az eset fölött s ismét folyik a csendes házard mindenfelé, ahol Árpád utó-lai laknak.

Elterjedése nézve a kártyajáték legalább is olyan népszerűségnek örvend, mint a kenyér. A forrangú körökötől le egészen a koldusokig, a társadalom minden rétegében számtalanok áldoznak ennek a szenvedélynek, mely megszámlálhatatlan boldogságot és emberéletet tett már tönkre.

Káros és haszon nélkül való a kártyajátéknak minden neve a játékosra nézve, mert ha az egyik napon sikerült is kifosztania embertársát, bizonyos, hogy a másik, vagy harmadik alkalommal ő verzik el. A legveszedelmesebb természetesen a házardjáték, melyet a törvény is üldöz.

A törvény, mint játékdözlő! Itt meg kell állapodnunk, mert hiszen ez a főoka annak, hogy a házardjáték oly akadálytalanul pusztít mindentel. Nagyon sok rosszul végrehajtott törvény van Magyarországon, de a legmóstohább bánásmódban részesül ebben a tekintetben az a törvény, melyet a házardjáték ellen hoztak. Nincs Magyarországon klub, tarsasörk, kávéház, vendéglő és kocsmá, ahol házardjátékok ne üznének, s egyes helyiségek pláne mintha csak kizárólag erre a célra tartatnának fenn. Minden rendőrkaptány és minden rendőr tudja, hogy hol és mikor játéznak házardul (hiszen különösen kis városban az illyesmüt titokban tartani lehetetlen) de tenni valmit a társadalom e súlyos betegség ellen.

Az a fellogás, hogy a házardjáték törvényes szigorúsággal ellenőrizni sem nem lehet, sem nem szükséges, oly mély gyökereket vert, a magyar rendűrség fellogásában, hogy azt kiirtani vagy megváltoztatni csak

új törvényvel, betű szerint végrehajtott lehet csak. Ezekre pedig abszolote nincs kiállítás nálunk.

A nyilvános helyiségek egyik főjévedelme a kártyapénz, természetes tehát, hogy ott csak farszirozók a kártyajátékok, különösen a házardrozást, mert az jévedelmek legfőbbbet a kávésvánk és vendég-bölnök.

Lehetne-e, társadalmilag lehetne csak segíteni ezen a bajon, ha megindulna széles körben a mozgalom a házardjáték ellen? De ez is utópia. Ahol minden második ember házardoz, mit lehet ott elérni egy illyen mozgalommal?

Véletlenül és tanácstalanul állunk a kártyajárvánnyal szemben, mely megszünni csak akkor fog, ha egy jobb, egészségesebb társadalom erkölcsi fellogás lép a mostaniak helyébe.

## HIREK.

— **Ejjegyzés.** Pórn Ferencz helybeli szobafestő és mázoló eljegyezte magának Török Andras körmendi műszóvó kedves leányát Zsófia Erzsébetet.

## TÁRCSZA.

### Az én képviselőjelöltségem

— Az Alsó-Lendvai Híradó eredeti tárczája.

Nyugodtan rovon a betűt a betű mellé, éppen azon tanakodva, hogy lehetne legjobban valami politikai czikkelyvel megmonteni a hazát, a mikor egyszerre csak . . . rrrrrr . . . megrántják a esengőt.

Az a lány a ki a szobába való, megjelenik és illó alázatossággal jelenti, hogy:

Kérlek a nagyságos urat . . .

Ki kér?

Mán biz azt kérem asszu nem tudom, csak vannak.

No akkor contra . . . választalom ünfeledten (Egész éjjel a klubban alszotam, ünkenetlenül is reminiscenciára áll a szám).

Hogy tetszik? kerde a szobába való, kis lány.

Sehogy se, csak kérdezd meg tölük, hogy kik ök, hol van a hazájuk és hogy miért tevédek be hozzám az éj illy kőso szakán?

A lány kiperdült és oda kintrel azután halottam, amint zagyva össze visszazagaban össe

hordott hetet havat, ugy hogy a kint levők meg nem etettek őt és viszont. A dolog zavarta azutan az 1-t, hogy vagy ötven betörtek a szobámba, nagy sehből löbböl, jó estét kívántak, leültek, megazították a nyakondójukat és azután az egyik valami szűles legony álltam fölé a tüdőjüket, köhintett egyet, felkelt és ugy kezdte szónok-pozba vagy magát:

Meljen tisztelt honpolgar, tisztel, uram. Mi, a kik itt megjelentünk, elötte amit a Bürgeszi választókörlet kiküldött polgarai, üdvözöljük önt. Üdvözöljük, mint hazánk oly kiváló-ságot, akiben választókörletünk, jóvönekre egész bizalmát kívánja helyezni. Ezelebb honpolgar Kótor Alsó Gergősen bíró ur, amott Hübelle Barnabás Balázs hariton és kemény dísznö, — Fellenger Tokás, Is. — Haza Vona Bertalan ökö és — Fel Hajtsar Balaher marlu-kereskedő haraitam és elvársimam megjelentünk, hogy Nagyságodnak mint hazánk illy kiváló ferliknek a kerület jelöltséget felajánljuk.

A választás egyhangu és tiszta lesz, — folytatta, nyugodtbb hangon — annal is inkább mivel tavaly, a mikor boldogult képviselőnk halála után, — Haza Vona Bertalan ökö és — Fel Hajtsar Balaher marlu-kereskedő haraitam és elvársimam megjelentünk, hogy Nagyságodnak mint hazánk illy kiváló ferliknek a kerület jelöltséget felajánljuk.

nem akarták az alkotmányos költsegek fedezetéről gondoskodni.

Nem mintha gyöngyöztelen ezéltásokba való bocsajtkozásokkal akarunk terhele lehetne, de egyben megemlítjük, hogy egy kisöböl szabasu hozzájárulást kérjük, esekely 5000-lengő erejig. Ebből is meltoztatni látni, hogy nem szarcolni jöttek, hanem — hisz megírv bennünket a a meltoissos ur — (aha, gondoltam, már meltoissag lettem) ebéd és kvarterkázás közben megmondjuk majd a többit is. Mondjuk és ezt hangoztatni kívánom, Iszta választás lesz, uram Iszta.

— Meljen megilletőző — választotam, ünfeledten — meljen szövbá — köszönöm szives kitüntető bizalmunk, a melyet azonban illeve a jelöltséget ajánlatall el nem fogadhatok, két ököl: Elöször is nem érzen magamban azokat a képes-segetek a melyeket Önök szives elnevezésükkel nekem tulajdonitának, hogy tisztelt választókörletünk hasznára lehessen, de másrészt határozott elleneség vagyok az olyan templomoknak, a melyek az én buksámon aran épüljenek le, meg illyen tisztelt uram meggyeszer köszönetemnek adok kifejezést, szivesügrüket, engedjek meg, hogy egy egy pohárok a cogonnak illöbbséggel le e nekem felajánlott mandátummal járo temp.

## Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elváltat **mindennemű könyvkötő-munkát** A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG; Elvállalok továbbá képek, fotografiai, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden eszakba vágó munkát

— **Karabélyos Elek** kir. ítélőtáblai bíró s a helybeli kir. járásbíró vezetője, a mint már rövidesen jeleztük nyugdíjaztatása iránt folyamodott. Ezt a hirt a legnagyobb szomorúsággal hozták, mert Karabélyos Elek, ki már 30 éve szolgálja az igazságot, osztalan tiszteletet és közszerevet szerzett magának bírói nemességével. Nemes szíve hivataltá tette őt a bíró kényes, de annál magasabb állásra, mely mindent megkövetel az egyéntől, de erkölcsi jutalmon kívül anyagi sikert nem nyújt. A ki nem ismer más mint csak az igazságot, a ki az igazságnak sokszor édesseget méltányossággal törekedett enyhíteni, s ki különösen a népek viszonyait ismeri és érdekelte szívén hordja, az bizonyára mintaszerű bíró, a melyet járásbíránkban is tisztelhetünk. A véletlennel az igazságot szolgáló bírákat és tisztviselőket mint atyjuk támogatta, buzdította s mindent a szeretet szempontjából tekintett s akárhányszor magára vett olyan dolgokat, miknek mások voltak okozói. Teljes önzetlenséggel hosszú szolgálata alatt fényesen kiűnt s nem akarjuk hinni, hogy az igazságtörő kormány a kérelmeknek helyt adna, mert Karabélyos Elek nemcsak városunk közönségével, de az egész járás népével összeforrt már s mert működését csak a legjobbat várhatjuk. Javakorában levő ilyen férfiakra nagy szükség van a közönségnek, az államnak és a hazának.

— **Anyakönyvezetők kinevezése.** Sohár Inre oklevéles jegyző alsó-lendvai lakos, Golobácsi Lajos segédjegyző a galamboki anyakönyvi kerületbe, és Seizer Ferenc segédjegyző a zalaközponti kerületbe helyettes anyakönyvezetőknek kinevezettek; a zalaszentlászlói kerülethez tartozó Kisgörbő községet a zalaszentgróti anyakönyvi kerülethez csatolták.

— **Hatóság elleni erőszak.** Boj Antal stóberi pénzügyőri fővizsgáló f. ho 1-én Vuk Inre farkashegyi lakoshoz szolgálatilag bement, hogy szeszlové kazánját leperszevelje. Ezután visszaváltból kifolyólag ősszeveszték. Vuk a fővizsgálótól szolgálati bűnygyveret a szuronyval együtt elvette, s a mikor a fővizsgáló előhozott, a fegyvert utána dobta az udvarra, szuronyt pedig magánál tartotta. A szuronyt később a csendőrség járőrre tőle elkobozta és ellene a feljelentés a nagy-kazisai királyi ügyészségnél megtette.

— **Hímjövárny.** Muraszombathán a bárányműlő járvány napról-napra terjed. Az óvodát bezárták és a hatóság meglette a szükséges óvintézkedéseket.

— **Meghívó.** Az alsó-lendvai önk. tüzoltó egyesület által 1902. évi február hó 8-án Alsó-Lendvára a „Korona” szálló nagyteremben tartandó zárkórú táncestélyre. Belepti díj: személyjegy 1 kor., családjegy 2 kor., 40 fill. Kezdeté este 8 óraker. Vidéki egyenruhás megjelölés bajtársak a belepti díj felet fizetik. Felhívások között nem fogadtatnak.

— **A pinczesér vége.** Németh György kassigeli lakos vendégeket hívott a pákai hegyen leve szőlőjőbe. A vendégek közt volt Belső Hajdu Andras kassigeli lakos is. A hegyen jól bepityizáltak s estenden haza fele indultak. A horkói állapotnak természetesen vitakozás lett a vége, amelynek Tóth György és Belső Hajdu Andras voltak a hősei. A verekedés szinten nem maradt el, Belső Tóth Györgyöt több izomban földhöz verte és úgy meglöptörta, hogy az alig tudott haza vándorogni. Folytatása a bíróságnál következik.

— **Kukoricza tolvajok.** Gábor Mihály közpécsztricezi lakos udvarában kukoricza göré áll, tele főfája tengerivel. A gazda

a minap reggel azt vette észre, hogy a görében az éjszaka vendégek jartak. az ajtó alkücsseal felnyitottak és körülbelül 30 mérő kukoriczát elloptak. Ez már a második kukoriczapolás volt Bisztrizen. Tálcelez Iván göréjét meg novemberben telverték s kiszállított belőle 15 mérőt. de úgy látzik a tolvajoknak nem volt idejük a szákmányonnyal odobb állni, mert 9 mérőre vált a kertben vissza hagyták. A tetteseket akkor nem sikerült kikutatni, de Gábor Mihály este márymonya vezetett. Megesicélt Kelencz Iván alsóbisztricezi lakost, aki már hasonló manipulációért büntetése is volt. Kelencz Istvári Vucsko Iván és Klejderman Márton voltak. Kelencznel 16 mérő kukoriczát fel is fedezték, de a jeles ember avval védekezett, hogy a tengerit úgy találta a határban.

— **A phyloxera terjedése vármegyénkben.** Szecsi-Sziget község szőlőiben a phyloxera jelentése megállapítatlan, nevezett község határát a földmívelésügyi miniszter zár alá helyezte.

— **Gyujtóközorűt.** Sömen Istvánné cserencőzi lakos haza a téli hideg ellen körül velt támogatva szaraz kukoricza szárral. A kevek közűt szokott gubbasztani az enyhie téli napok alatt a hazulajdonos nőknek fia, a szerencsétlen Sömen Márton, aki elmebeteg. Az őrielt e hó 9-én gyujtót szerzett s a tűz végében jászott a tűzzel. A szaraz kevek kamor langra lobbantak, a tűz a többőbe kapott és elégett nemcsak Sömenné haza, hanem a szomszéd Czipót János istállója, összes lakarmánya, élelmi szere. A kár 1800 koronára rug.

— **A revolver.** Mausecz István gancsai lakosnak, aki már zápos untlalt díszekedltek, nagyon fajt a szive egy revolverre. De csak „ötöt” szerelte volna az megszerzte. Tudta, hogy Krizsanics Urton belatetzi erdőbör az iszakőzi erdőben levő vadászkunyhóban tartja revolvert, kileste, mikor az erdőbör eltávozott a kunyhótl, felélesztette az ajtót s elemelte a veszedelmes fegyvert. Mauseczre rábizonyítottak ugyan a tolvajlást, de a revolver holletét már nem sikerült felfedezni.

— **Gazdaközönség figyelmébe.** A nagyméltóság földmívelésügyi miniszterium a kassai m. kir. vetőmagvizsgáló állomás zétőségét a hazai hermageltek gyomfájarának tanulmányozásával bizta meg. Ezeq miveletek keresztulitének megkönynyése céljából felkérteknél nindazon t. ez. gazdatisarink, kik hermagot termelnek, a megyénk területén természetl, s eladásra szánt, tisztaltan állapotban levő különféle hermagvakból saját érdekük céljából 2—2 kgnyi mintaküldeményeket a Zala vármegyéi gazd. e. titkár hivatalának Zala-Egerszeg, megküldeni sziveskedjenek.

— **Póstások, kereskedők, vállalatok és ügyvedek figyelmébe.** A Magyar Közlekedés kienelcedik évfolyamában Budapesten (Erzsébet-körű 42. sz.) megjelenő posta- és távirtd. szakkör szerkesztésű f. hó 20-án a posta és távirtd. intézet kiváló szakferialbó alakított szerkesztő-bizottság vette át. Munkatisarainak száma már most is jelentékenyen több mint 60. A lap a kereskedelmel és ügyvedekel is érdeklő posta és távirtd. felvilágosító közlenyeket is fog közölni s így mindenkiré nélkülözhetetlen. Előfizetési ára negydevenkint három korona.

— **Veszedelmes szolga.** Zsemle Varga János szolga legény sehol sem volt állandó cseled. Ennyes volt a keze; hó it,

lom építés nemességével és borítsuk rá a feloldás jökönyvén fátval, mint ezt oly egyszerűen is kifejezhettem volna.

— De meliősges uram valósolt erre? Kotor Alsó barátom, mert poharász közben hirtelen azókka, letűnik, csak nem akarja velem ezt a csufof metenni, hogy a felajánlott jelölésünkkel elutasítja, igazam mondom, úgy szegyelek magunkat, hogy akar nem is neozuk tovább jölelőtt.

— Igen sajnálom, ha így áll a dolog, de volna egy ellentmondáson és ez abból áll, hogy feltejtük a templomot, de csak akkor az enyemből, ha kezembem lesz a mandatum és leteli a harmincz nap, hogy az már mint a mandatum — megtámadhatlanná vált. Erre persze megnyújt az arcuk és egyszerre így szólt, Kotor Alsó barátom, persze már most egész más hangnemből:

— Haja uram, ha mi azt akarjuk, akkor nem Onhoz jöttünk volna el, hanem példán a Wekerle, vagy az Apponyi tekintetes urhoz, vagy ha éppen fajna a fogunk a Seill Kálmán vagy Pichler nagyasor ur is előjönne szívesen hozzánk, csak hinánk, nekünk templom kell és nem tiszta választás.

De már erre én is megszoktam a dolgot és ugyanazt az őszinteséget és kelő barátságalkücszoltam őket a szobamból, megfogtam egyben a szobháza való lánnyak, hogy a lebeszégést belül pryosan és az ajton kívül lázokban helyezze igen tisztelt vendégeimet, mire azok, tömeges kivánságokkal elégedetlen a távozás himes mezejere leptek.

Felsőhajtatam hát és örömmel konstaltaltam hogy ezáltal szeresemen meg-zabudaltam a képviselőjelöltség örömeitől, fekete kabátot öltoitem, tovább dolgozni úgy sen tudtam már, mert fejemen járt a kuriai barokadokból alkotott törvényezék valamennyi paragrafus és hogy azok tarka össze-visszaszagny zavrgya tanczot jartak előltem, meggyőződtem arról, hogy ezek segítségével már

most megteremődött az oly nagyon megkívánt tiszta választás, absolute lehetséges.

Miközben ezen es más egyebeken törtem a fejemet, egyszerre csak azon veszem észre magamat, hogy a klubban vagyok, a hol a szolga nagy szabású elnökséggel letesskelte már roiam promes bünoknek.

Jöbbről is bulról is udvarisan állnak félre előltem, persze nem tudtam megmagyarázni e hirtelen jött nagy tisztelt eredei okot es csak úgy jöttem azután rá, a mikor egy jó barátom egyenesen gratulált jól jelölésünkhöz.

Micsoda jelölésünkhöz? kérdem elcsodálkozva . . .

Csak ne tetessz magadat, hiszen éppen most beszélte el a Pista barátunk, hogy nála is jart egy deputáció s megállapodtak arra nevezet, hogy ugyanazon az alapon a melyen velők megállapodtak t. l. hogy a templom költségéhez hozzá járulsz 500-forinttal, elfogadta a jelölésünkhöz.

Hangos kuszagzástól örtem ki, a mire persze többen is figyelmessé lettek es társaságunkba szögedtek. De hirtelen a kazagzástól nem esendbe csaptunk át, mert elnemultunk valamennyien a sok megdöbönt erd lattára, vagy huszan valótak be azután egyenként, hogy ugyan a küldöttség náluk is jart és mind valamennyien ream való hivatkozással ugyanesak utdák, vagy igertek kisebb nagyobb templomépítési hozzájárulokot, de egy sem volt oly elővagyazo, mint én, hogy csak akkor helyetnem kiáltabb a templomépítés költségek huztalványozását, ha már a megtámadhatlan mandatum lesz a kezembem.

Bosszúra nyult azerczokkal tanakodtunk azon, hogy milyen lépés is a tiszta választás, ha . . . tiszta, mint figura doct . . .

Haha, nem boldog a magyar.

DR. AMANT LEO.

hol ott lopott; sokáig senki se tűrte meg a házában. A nyáron meg Agg Vendel kámaházai lakosnál szolgált a mikor a gazda és háznépe nem volt otthon, alkuleszal bement a szobába és elemelt 18 korona készpénzt. A gazda még jelenteni se merte az esetet mert a hü szolga felgúnyással fenyegette. Zsemle Varga János hosszú káborlás után Farkas Ignác gutorföldi erdő-őröző állt be napzsámsónak. Itt is kileste az alkalmat s mikor senki sem volt otthon, beaszott a konyha ablakon, elvitt egy pár czemlét és egy bekecsot. A csizmát eladta Vég János szitkőzei lakosnak, a dolmányt pedig elvitte magával a nagy világba. A tolvaj szolgát most köriköz.

**CSARNOK**

**KERKA**

— történeti beszély —

Irtá: E. Dorvasics Kálmán.

(Folytatás.)

Attila 451-ik évi január hóban kelt utra 700.000 főnyi sereggel; Európa soha sem látott még ennyi ismert és ismeretlen nemzetet egy tömegben, a melyre nemcsak a Duna partjai, hanem a szomszéd síkságot is elborították. Ott szerepeltek Assia legvadabb népei; a fekete lun és kazar hosszú tegekkel; — az után rojant-landásajával és szarvaslemez sisakjával, — a neúr, a bellonot és a tetovozott arcú gelon, a ki fegyverült kaszát, diszút pedig emberbőr kőzaganyt viselt. A sarmatiai síkorról megjöttek a fel szlav, fel azziai basteru törzsek, fegyverzetekre a geranokhoz, erkölcsreikre nevezte a seythiakhoz hasonlókra is sokneveik.

Germania kiállta a rugót, seyré és turczilugot, nagy a gyvorsóhalmi esztalban győzelmet, de kegyetlen lenyit, ostromlókat és gepidákat, a romáknak felmeles gyótoksággal. A gepidákat királykí Ardarich, az ostromgáthot pedig Valamir, Theodimer és Videmir fiúvek, azoknak fejedelmik vezették. E hemzseggő törzsek fonóke meghunyászkodva álltak Attila előtt, s mint aprodi vagy testvére fejének legparányibb mozdítására s szeméinek minden pillantására szolgáig figyéltek, olyann volt a hadsereg, mintha a pokol lakóival együtt fenekestül ártított volna ki.

A meginduláskor Attila két hadtestre osztotta sereget; az egyik a Duna jobb partján vonult Germania és Gallia fele s az utjára esett romai várakat és erősegeket mind lerombolta, nyomai mindenütt enyészett és pusztulás jelölje; — a másik pedig a balparton haladva magához esaltotta a gudok, marionának és sivek maradványait s aztán e két hadszióp a Duna folyásainál egyesült.

Ezután Attila borzasztó sereggel Argentoratum, vagyis a mai Strassburg fele vonult, s ott talált az első ellentálasra.

Gondkár, a burgundok hősies kiralya állta útját 25000 főnyi sereggel; a burgundoknak, egy nagy germán neptörzsnek még I. Valentinianus római császár, a ki azokat 370-ik évben az alemanok ellen segítségül hívta, a Rajna mellett állandó lakhelyt adott. — ezek 413-ban átkeltek a Rajna s lassanként nagy birodalmat alapítottak, a mely a vögesztől egész a tengerig nyúlt.

E neptörzs szögyemnek s galatzának tartotta vedekezes, s ellentállás nélkül iza hajtaná a nyakat, kiállottak tehát szeretőt hazájuk vedelmére, s elvük az volt, a mi a Colonia nagy lakóke vagys: „gyozni, vagy meghalni.”

Gondkár hős kiraly mint a spártai Leonidas reitfehelentül harczolt sereggel véden, hajh! de a hősies ellentállás nem vezetett sikerre, a nagy sereg, a sokaság gyözött Gondkár kiralyi ereje s hősie elszántaga fölött.

A burgundi sereg szövetetett, mezeimissitett, Gondkár kiralyt Attila saját kezével ölte meg, aztán elfoglalta egész sziopot, s tabori szótart.

Hajh! de mit láttak ott szemel: a sátor belszöge állt remegve Gondkár kiraly gyönyörű szép barna leánya, a 17 éves Idkio.

(Folytatasa következik.)



**Hirdetések.**

SZEGE 301. tkvzs.

**Árverési hirdetményi kivonat.**

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság közhírére teszi, hogy Gergő Verona özv. Gergő Istvánne gosztojai lakos vgrehajtatorák Nemes Dallos Ignácz hutfuji lakos vgrehajtást z zvevett általi 200 kor., tókekövetés és jár. iranti vgrehajtást ügyben az alsó-lendvai kir. járásbírósg területen név kutfje község határaitban fekvő a kutfje 109. sz. tjkben A. l. 1—9. sor 16 h. 267 d. 326 a. 353 d. 378 a. 398 d. 409 d. 595 d. hrsz. szeretkekből álló az ado alapján 992 kor.-ra becsült s egészen vgrehajtást szönevettelt néven álló, az ado alapján 992 korona kiküálti lárban; továbbá u. azon tjkben 1—6 sor: 374 e. hrszam az ado alapján 45 kor.-ra becsült 445 a. " " " " " 23 " " " 485 a. " " " " " 53 " " " 553 e. " " " " " 10 " " " 576 e. " " " " " 13 " " " 584 a. " " " " " 42 " " "

s egészen vgrehajtást szönevettelt néven álló ingatlanok 45, 23, 53, 10, 13 és 42 koronában ezenmell megállapított kúldési árban az árverést elrendelt, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1902. évi február hó 17-ik napján délelőtt 10 órakor kutfje községben a községbíró házánál megtartandó nyilvános árveresen a megállapított kiküáltási áron aul is eladotni fognak.

Árverezni szönevőzők tartoznak az ingatlanok becsáranak 10% áz készpénzben, vagy az 1881. LX. t. ez. 42 §-ában jelzett árfojalmmal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazsággymintsteri rendelet 8-ában kijelölt övudoképes ötokspárhban a kiküáltott közezhbe letenni, avagy az 1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében a bánatpenznek a bírósággal előleges elhelyezeséről kiállított szabályszerű elismervent átszölgáltatni.

Alsó-Lendvai, 1901. évi december 16-án.  
Az alsó-lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi-hatóság.  
Dr. Andrásovics, kir. albiró.

**Hirdetmény.**

Az alsó-lendvai 1018. tjkvben felvett 122. népsor számu ház összes tartozékaival, ugyszinte az alsó-lendvai 823. tjkvben felvett két (2) holdnyi szántóföld, (Rath-féle birtok)

**szabad kézből eladó.**

Komoly vevők a vételér és egyéb feltételek tekintetében bővebb felvilágosításért Petrik Gyula ügyvédhez sziveskedjenk fordulni. 6—3



Csak RETHY felet fogadjunk el!

A valódi Rethy-fele pemetfüz-czukorka csak a készítőnél vagy az alábbi gyógyszer-tárakban kaphatok: Alsó-Lendván Fuss Mandornal. Hódsganz: Turmann Lajosnál, Prgl. Szt.-Ivánon: Kleiner Rezsónél.

**Vasuti menetrend.**

A-Lendva-Csáktornyá.	A-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p-kor d. e.	7 óra 30 p-kor d. e.
8 " 54 " este.	5 " 40 " d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p-kor d. e.	7 óra 37 p-kor d. e.
5 " 30 " d. u.	8 " 44 " este.

**Egy jó házból való fiu**

tanoncznak felvétetik

**Balkányi Ernő**

könnyvnyomdájában Alsó-Lendván.

**Szöllőgazdák figyelmébe!**

A Balatonvidéki első amerikai szöllőtelep Tapolczán

ez év tavaszán eladásra bocsjít

I. osztályú gyökeres fás oltványt Portális-Solonis és Montecola alanyon, ugy szinte mindenféle oltásra

alkamas sima és gyökeres amerikai veszőket. Elad hazai gyökeres és sima veszőket is.

**Felvilágosítást nyujt kívánatra a telep.**

Nemzeti irodalmunk legértékesebb alkotásait, a magyar irodalom főműveit.

# MAGYAR

# FRANKLIN-TÁRSULAT kiadása

## REMEKIROK

ezim alatt egyfőtől szép kiadásban, 55 kötetben, diszes vászrokötésben adja közre a Franklin-Társulat. Tartalmazzá:

- \*Arany János Kisfaludy Károly
- Balassa Balint Kisfaludy Sándor
- Bajza József Kossuth Lajos
- Berzsenyi Danieli Madach Imre
- Csiky Gergely Kelen Klementine
- Csokonay V. M. Pazman Péter
- \*Czuczor Gergely Petöfi Sándor
- Deák Ferencz Reviczky Gyula
- Eötvös József br. Szechenyi Ist. gr.
- Fazekas Mihály \*Szigligeti Ede
- \*Garay János Teleki László gr.
- Gyöngyössi I. \*Tompa Mihály
- Grodányi József \*Vajda János
- Kármán József \*Vörösmarty M.
- Katona József Zrínyi Miklós
- Kazinczy Fer. műveit.
- \*Kemény Zsigm.

Nepes Iyra Nepalladák  
\* A esillagjal jelzett remekirok kiadási jogát a Franklin-Társulat magának szerződésleg biztositotta, úgy hogy azt más kiadó ki nem adhatja, ezen irók nevei más versenygyűjteményben meg nem jelenhetnek.

A Franklin-féle Magyar Remekirok 55 testes kötetek felelőli a legbecsesebbet, mit a magyar szellem termelt és látva van arra, hogy minden családi könyvtár gerincze legyen.

A Franklin-féle Magyar Remekirok kiállításá melő a nemzeti mű jelentőséghez. Kötesé pályanyertes, művészi, erős angol vaszrokötés, a papíra fanyentes, soha meg nem szűlő; betűi külön és czelura kereknek.

A Franklin-féle Magyar Remekirok öt kötetes sorozatokban jelennek meg 1902. február-ól kezdve és azontul minden feleében egy-egy öt kötetből álló sorozat.

A Franklin-féle Magyar Remekirok előfizetők külön kedvezményekben a most megkezdett új magyar **Shakspeare-kiadás** 6 varkos kötetben, árszékötésben 20 koronára — kivételes árszékötésben 15 koronára — kiadás előtt ára 30 koronára lesz, és az eddig forgalomban volt Shakspeare kiadás 10 koronára került. Legvágyottabb költőnek fordításaitól kezdve Shakspeare remekirőit e kiadás névszerint: Arany János, Petöfi, Vörösmarty, Szász Károly, Levay József, Arany László, Rakosi Jenő, Györfy Vilmos átállításában. Ez az egyetlen teljes magyar Shakspeare, és értékes kiegészítők a Magyar Remekirok gyűjtemények. Megrendelhető a Magyar Remekirok-kal egyidejűleg.

A Franklin-féle Magyar Remekirok 55 kötetes teljes gyűjteményét 225 koroná-ra, mely összeg havi részletekben törlesztendő; a hat kötetes teljes Shakspeare kiadásománya 20 koronára előfizetőknek, ha a két mű együttesen rendelhető meg.

Sajtó alá rendezők és az illető őr elvétel és munkának jellemzését felelős bevezetéselőállítások:

- Alexander Bernát
- Angyal David
- Bacics Ferencz
- Banozi József
- Bostly Zsolt
- Berzsevicy Albert
- Bayer József
- Endrődy Sándor
- Erdős István
- Erdélyi János
- Ferenczy Zoltán
- Frankón Vilmos
- Gustaf Paul
- Heinrich Gustav
- Koroda Paul
- Kossuth Ferencz
- Kozma Andor
- Levay József
- Nagyvácskai László
- Rakosi Jenő
- Riedl Frigyes
- Szechyi Károly
- Széli Kálmán
- Váczi János
- Vadnai Károly
- Vasmuth István
- Zoltányi Imre

E főnyes névsor biztositókat nyújt arra nézőleg, hogy a Magyar Remekirok meg buzható szövegét adja a felvett munkák, s hogy minden elszámláló becsü munka lesz.

A Franklin-Társulat által kiadott „Magyar Remekirok” nagy értéket rendelkevel emeli, hogy annak kiegészítője a

### Teljes Magyar Shakspeare,

Kisfaludy-Társaság által kiadott s költők: Arany, Petöfi, Vörösmarty, Szász Károly, Levay, Arany László, Fejes, Greguss, Györfy Vilmos, Lörinczy-Lehr, Rakosi Jenő, Szigligeti által fordított kiadása. Ez a fordítás ma már magyar remekirok-számba megy, mert azt halljuk a sajnápadról, ezt idezzük lepton nyomom; átmont a nemzet verese.

A teljes magyar Shakspeare-i kedvezményes áron kapják a „Magyar Remekirok” megrendelői, vagy a hat kötetes diszesen bekötött munkát 30 koronára bõlti ár helyett 20 koronáért, ha mind a két munkát megrendelik.

Megrendeléseket elfogad minden hazai könyvkereskedés vagy a Franklin-Társulat Budapestben.

### MEGRENDELŐ JEGY.

Aloított	.....	könyvkereskedés sében
(hoi)	.....	ezennel rendel
péld. Magyar Remekirok 55 kötet 220 kor.		
.....	.....	Shakspeare összes színművei 6 kötet 30 kor. helyett 20 kor. kedvezményes áron.
.....	.....	Shakspeare összes színművei 6 kötetben külön (a Magyar Remekirok nélkül) 30 koronára bõlti áron és kerü a szállítási feltételek közléset.
Hely:	.....	Név:

Tisztele a megrendelő-jegyet adóra levélben. Itt nem ragasztva azon könyvkereskedésnek be kell adni, mely könyvkereskedésnek rendelés.



**Feller-féle Elsa-Fluid**  
az „ELSA” védjeggyel  
arany és ezüst érmekkel lett a berlini, londoni, marsiell, nizzai, romai és parisi kiállítások kitüntetve.

Minden tevedést elkerülendő  
ezennel felkértek a t. nagyközönség, hogy az „ELSA-FLUID” vásárlásnál világozan

### „Feller”-féle Elsa-Fluidot

kerjen.

- Feller-féle „Elsa-Fluid”** nélkülözhetetlen nép és háziigógyszer, mely biztos és gyors segítségnyújt.
- Feller-féle „Elsa-Fluid”** ezerszer kipróbált kitünő növény-esszencia-fluid, mely csodás hatással segít és gyógyít a legtöbb betegségnél.
- Feller-féle „Elsa-Fluid”** mint azt 12.546 elismerő levél igazolja, kipróbált szer fejfájás, fulzugás, idegfájdalom, reszketés, gyengeség, bányadús ellen; gyógyít fogfájást, rossz szájszagot és erősíti a fogtubus; biztosan gyógyít hiles vagy legvont által támadt izomfájdalmat, oldalszúrászt, szagratást, kőszérvnyt, reumát, csúzt, megmerevedést, kéz- és lábájást, szemviztek kitünő; fölülmulthatatlan hurutnál köhögésnél rekedtségnél, láznál, izzadságnál, régi vagy új gomorbakojnál, étvágytalanságnál, ajúladozásoknál, köikémal, gomoronyomasnál, has- és gomororvosoknál és sok más bajoknál. A háts páciensek saját tapasztalatból írják, hogy a
- Feller-féle „Elsa-Fluid”** oly bajoknál is gyorsan és biztosan segít, melyek a használati utasításban nincsenek megemlítve. Nehéz esetekben orvosi tanács veendő igénybe a „FELLER-féle ELSA-FLUID” mikénti használatá miatt, mert számos orvos, ki e szert betegneim megpróbálta, azt a legmelegebben ajánlja.
- Feller-féle „Elsa-Fluid”** csak az, mely a minden üveghez mellékelte használati utasításban „FELLER”-névvel viseli és melynek minden üvege a fönt látható „ELSA”-védjeggyel van ellátva.
- Feller-féle „Elsa-Fluid”** semmiféle más Fluidum ne tévesztendő el — és tanácsos határozottan „FELLER”-féle „Elsa-Fluidot” kéri. — Övakojudni utánzatoktól. — Mindenki, ki a „FELLER”-féle „Elsa-Fluid” készítőjének egy utánzatot küld, jutalmat kap.

Használati utasítások és prospektusok ingyen és bérmentve küldetnek.

Bermentve és ingyen csomagolással küldi utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése után az egyedüli készítő:

## „Elsa-Fluid”-gyár Feller V. Jenő, Stubicza Templom-utca (Horvátország.)

Főraktárak Budapestben: Torók József gyógyszertára, Király-utca 12., dr. Egger „Nádor-gyógyszertára”, Váci körút 17., Zoltán Béla gyógyszertára, Nagykörönya-utca 23.

### Árak:

- 1 tuczat FELLER-féle „Elsa-fluid” ára póstán bárhova bérmentve 5 kor.,
- 2 tuczat 8 kor. 60 f.
- 3 „ 12 „ 40 „
- 4 „ 16 „ —
- 12 üvegrel keressebbi nem küldhető postán.